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JleKonnaKus WIEUKY MOYEBOI0 My3EIPS - PEOKUY JUAarH03, 3a KOTOPEIM MOXKET CKPHIBATHCA pak UK
IIpefpaKkoBoe ITopaXKeHNe MO4YeBOro Iy3kIps. 3[ech I0Ka3aHa JUarHocTudeckKas onepanus -
TpPaHCypeTpasibHas Pe3eKIus MEeNKH C TOCIeAyIM MOPGOIOTHYeCKUM UCCIefOBaHNEM
yoanmeHHOM cnusuctoi. Ecnu "oOHOBNATE" CIM3UCTYIO IPH IIOMOIIH JIa3epa, TO ONPefeuTh, KakKoe
MMEHHO OBITIO TOpaXkeHue CIIU3UCTOM - HeBO3MOXKHO. [103TOMY C OHKOJIOTMYECKUX TTO3UIUH ClIelyeT
BBIMONMHUTEL TYP 1ieiiku ModeBoro my3eips. O6patutecst B ['Y POHII 3a KOHCYyIbTallleN.



